

Tanári mobilitás pályázati program beszámoló

Bodrogi Tamás

Olaszország, Bologna, 2019. július 6-11.

**Tanfolyam: Érzelmi intelligencia és coaching módszerek tanárok és
felnőttoktatásban dolgozók számára**

Munkanyelv: angol

A tanfolyam során a résztvevők megismerték a coaching és érzelmi intelligencia kulcselemeit, módszereit. Megtanultunk nagyobb figyelmet fordítani a tanulási folyamatra a tanári módszertár bővítéséhez, ötleteket kaptunk arra, hogyan lehet fejleszteni a saját és tanulói érzelmi intelligenciát.



Megismertük és gyakoroltuk a coaching eszközöket és stratégiákat. Ötleteket kaptunk a kihívást jelentő iskolai helyzetek (motivációhiány, kommunikációs hiány, közömbösség) kezelésére. Megosztottuk a coachinggal kapcsolatos jó gyakorlatokat és tapasztalatokat Európa más területeiről érkező tanárokkal, oktatási szakemberekkel. Hálózati munkát végeztünk az európai oktatás területén dolgozó személyekkel és szervezetekkel a mindennapi együttműködésben és csapatépítő tevékenységekben.

Az aktív részvétellel megszereztem a tanfolyam elvégzésének bizonyítványát.

A tanult módszereket itthon tanulócsoportjaimban tudom alkalmazni. Munkacsoportomban, a nevelőtestület előtt bemutatóban osztottam meg tapasztalataimat, a megismert módszereket.



A tanfolyam elvégzésének eredményeként nagyobb figyelmet tudok fordítani a tanulási folyamatra a tanári módszertár bővítésével, ötleteket kaptam a saját és tanulói érzelmi intelligencia fejlesztésére. Iskolámban hasznosításra rendelkezésre bocsátom a nemzetközi kapcsolati lehetőségeket.

A tanfolyam résztvevői felfedezték az érzelmi intelligencia, coaching és leading erejét, valamint azokat a lehetőségeket, melyek segítik a diákokat kihívásaikban. Begyakoroltak és elsajátítottak konkrét coaching tevékenységeket és eszközöket, melyeket a tanfolyam után alkalmazhatnak saját iskolájukban. A kurzus célkitűzése az érzelmi intelligencia megértésének továbbfejlesztése, valamint a résztvevők végig kísérése a coaching módszerek alkalmazásának feltörekvő trendje által adódó lehetőségeken a formális oktatásban, a diákok tanulási folyamatának és motivációjának serkentése érdekében. A tanfolyam általános célja az oktatás tökéletesítése a tanárok, oktatásban dolgozók és vezetők oldaláról, felszerelve őket a szükséges tudással és készségekkel a tanár és tanuló érzelmi intelligenciájának fejlesztéséhez és a coaching módszerek hatékony iskolai célú alkalmazásához.

Bodrogi Tamás
2020. május 9.